

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak		Vidéken	
Helyben:		1 K.	—
1 óra	80 f.	3	—
1 évre	1 K. 80	6	—
3 óra	3	12	—
1 évre	7	—	—

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.
Egyes számok kaphatók a dobánytörségekben.

Néhány szó a jól működő revolvról.

Jogakadémiák. Amit itt leírunk, az Mártonffy Márton úrnak is szól, aki az 1913-iki költségvetési vita alkalmával a két katolikus jogakadémiát: az egrit és pécsit állította pellen-gére, mintha ezek kapnák a legtöbb államsegélyt; holott mindaz, amit e két kath. jogakadémiáról mondott, — híven Mártonffy úr már néhai szabadkőműves nagymesterségének még mindig élő szelleméhez, éppen az ellenkező értelemben igaz s teljesen a protestáns jogakadémiákra illik. Az 1913. évi költségvetésben például a „felekezeti jogakadémiák segélyezésére” felvett 69,600 koronából csak az egri kath. jogakadémia részesül valamelyes, nevelésügyi csekély (1200 korona) segélyben, a többi (tehát 68,400 koronát) mind a protestáns felekezeti jogakadémiák kapják. S akkor még Mártonffyék panaszkodnak a kath. jogakadémiák favorizálására ellen. Természetesen mindez ismét az egyenlőség nevében történik. S természetesen az egyenlőség nevében kell megtűrünk ezen a téren azt a bizonyos tanszabadságot is, mely például a nagyváradi katolikus jogakadémián szabadkőműves expozitúrákat rendez bérgoston Pétereknek.

Középiszkolák. Az egyenlőség mindenek előtt abban domborodik ki, hogy a hivatalos statisztika a katolikus középiskolákat az „állami felügyelet alatt” cimben, a kir. kath. középiskolákat egyszerűen az állami cimben s a protestáns iskolákat az „autonóm felekezeti” cím alatt tünteti fel. A katolikusok lelkét kétségtelenül fölemelő ilyenféle egyenlő kezelés mellett lássuk az anyagi paritást: Az 1913-iki költségvetés szerint 54 protestáns középiskola közül 52 (tehát 2 kivételével valamennyi) állami támogatással épült s 43 protestáns középiskola 1,346,000 korona évi segélyben részesül. De azért ezek nem államiak és nem állnak „állami felügyelet” alatt. Viszont 62 kath. középiskolából (köztük 14 kir. kath. „állami”) csak 42 épült állami

támogatással s hogy teljes legyen a paritás, az 1913. évi költségvetés szerint 61 katolikus középiskola kap 940,456 korona évi segélyt. Hatvankét intézetünkre tehát sokkal kevesebb segély jut, mint amott ötvennégyre. Ne sirjanak tehát Mártonffyék, mert még megérhetjük, hogy ennél is kevesebbet kapunk, híven a mellékelt ábra szerinti meghatározott követelésekkel ellátott paritás elvéhez.

És így tovább és így tovább. Az is paritás, kérem, hogy a mi magánadományozás, vétel, birtoksere stb. által szerzett egyházi vagyonunkat minden jog és történelem ellenére országos vagyonnak nézik; ennek megfelelőleg a szekularizációra vágyó atyafiak nemcsak évi 6,195,508 korona támogatást nyernek az államtól, — ami 4% kamatozás mellett 154,887,700 korona tökének felel meg, — míg a katolikusok csak 902,344 koronát kapnak, hanem ehelyett most a katolikusok magánvagyonára utalva a paritás nevében — állami — azaz túlynómó részben katolikus adózóktól összeadandó — alapokat kérnék.

Az is paritás, hogy — de ne folytassuk tovább! Ne sértjük meg azokat az előkelő és elfoglaltanul gondolkozó protestánusokat, akik a Mártonffyék kicsinyes borralvól-politikájától távol állnak s akik belátják, hogy a katolikusok önkéntes áldozatkészsége, mely alapokat és iskolákat teremtet, nem lehet jogelm a siránkozásra, sem a „szegény üldözött” és gályarab-mesék jól jövedelmező örökös kamatoztatása nem lehet méltányos értelmezése az 1848. évi XX. törvényeknek.

Ez legfőképpen annak a Madách-féle szónak lehet újabb s nem éppen dicsőségeltjes érvényesítése, hogy „a jog alapja a — siránkozás”.

Naptár.

Szeptember 3.	Szerda.
R. Kath. s. Mansuet. pk. hv.	
Pro: Mansuet. pk. hv.	
Gör. Tádé.	
Nap kel: 5 ó. 21. nyugszik 6 ó. 37.	
Hold kel: 8 ó. 40. nyugszik 7 ó. 35.	

PANAMA a Dunántúli Dalosszövetségben.

A veszprémi dalosverseny tanulságai. — A budapesti dalegyletek visszaélései. — Felhívás a vidéki dalkörökhöz. — Kizárási indítvány.

Már a veszprémi dalosverseny-ről írt tudósításunkban jelentettük azokat a visszaéléseket, amelyek az amugy is favorizált budapesti dalosgyuletek versenyző köruitakon javára a pártoskodó zsűri elkövetett. Most konkrét formába öntötte az elhangzott panaszokat és a hatástalanul, eredmény nélkül maradt óvá-szokat a Pécsi Polgári Daloskör, amely a Dunántúli Dalosszövetséghez és a vidéki dalosgyuletekhez körlevelet intézett. A körlevél egyenesen hivatkozik az öbudaí dalkoszorura, amelynek önhatalmilag és jogtalanul engedte meg a zsűri a versenyben való részvételt. Továbbá a Lyra dalkörre, amely az előírt és kötelező próbára sem jelent meg. Azután azokra a dalegyletekre, amelyek nem rendelkeznek önálló dalosokkal, hanem esetről-esetre cserélgetik embereiket, hogy így kiforszozzák maguk részére a legszebb díjakat. Aminthogy Veszprém-ben is az első és legtöbb második díjat a pestiek nyerték. Azért a körlevél kérdést intéz a dalostársakhoz, vajjon hajlandók e résztvenni ezután a további versenyekben? Erdemesnek tartják-e fáradozni, tanulni, önzellenül törekedni, mikor minden versenyből ambíció-vesztetten, csüggedten kell visszatérniük? Végül azzal az indítvánnyal fordul a vidéki dalkörökhöz: — „Mondjuk ki, hogy amíg a dalosszövetség a budapesti dalárdákat a versenyből ki nem zárja, addig mi, vidéki dalárdák versenyre nem megyünk. Követeljük továbbá a dalosszövetség vezetőségétől az alapszabályok szigorú betartását.” A körlevelet megküldötte a székesfehérvári dalosgyuleteknek is, a melyek szintén csatlakoznak az indítványhoz.

Csalás, lopás és rablás az árvizkárosultak nevében.

Görög Dániel polgárdi lakoshoz tegnapelőtt beállított két szomorú arcú asszony. Elpanaszkodták, elsírták, hogy ők mármároszigi árvizkárosultak, teljesen tönkrementek s áhező gyermekeikre való tekintettel kénytelenek könyörödmányokat gyűjteni. Görög Dánielnek megégett a szíve szépny asszonyokon s bement a szobába, hogy aprópénzt hozzon ki a számukra.

Amint a gazda belépett a szobába, a két asszony villámgyorsan kinyitotta a konyhaszekrény fiókját, kilopták belőle a negyven koronát tartalmazó pénztárcát és futásnak eredtek. Mire Görög Dániel kijött, az asszonyok már az utcán futottak. A károsult gazda utánuk iramodott, de még mielőtt elérte volna őket, azok a falu végén felugrottak egy reájuk várakozó kocsiira. — Ekkor látta Görög, hogy a kéregető asszonyok cigányasszonyok voltak s a kocsiin már egy cigányférfi ült. Ez, mikor látta, hogy Görög még mindig fut utánuk, leugrott a kocsiiról és mellbeverte a pénzt visszakövetelő embert, aki látva, hogy a három ellenféllel úgy sem bír, visszament a faluba és jelentette az esetet a csendőröknek. Azok vele együtt kocsiira ültek s üldözöbe vették a cigányok kocsiját. Kislángig tartott a hajszja, ott a cigányok lova egy nagy vizes uton nem bírta áthúzni a kocsit. Leugráltak, kifogták a lovat s a kocsit ők maguk húzták át a vizen. Ujra befogtak s hajtottak tovább, de akkor már jó közel jutottak hozzájuk a csendőrök. Beszólltak a kislángi csendőrörsre, anonnán szintén kocsiival segítségükre mentek s egy dülő uton úgy bekerítették a cigányokat, hogy azok kénytelenek voltak a rájuk meredő puskacső és szurony előtt megadni magukat. Megkötözve vitték őket vissza Polgárdira, ahol megállapították róluk, hogy Kovács József, Horvát Erzsébet és Horvát Mária kőborcigányok.

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS
VÁSZONÁRUHÁZA,
BARÁTOK ÉPÜLETE

NAGY RAKTÁR: menyasszonyi kelengyék
intézeti fehérnemüekből.
Olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

FIU ES LEANYKA INTÉZETI FELHÍVÁSOK

Fiú pikémellű ruháingek	K 1-80 től	Gyermek bőrcipők, fiú- leányka-ferri- női bőr- és vaszoncipők örlési vá- lasztékban	Férfi puha pikémellű ingek	K 2- től
Fiú alsónadrágok kopperből	K 1-40 től		Férfi alsónadrágok kopperből	K 1-40 től
Fiú posztókalapok minden színben	K 2- től		Férfi posztókalapok minden színben	K 2-50 től

KNAZOVITZKY divataruháza, Székesfehérvár. — Olcsó szabott árak.

Mint hogy a pónzét visszakövetelő Görög Dánielt még is vérték rablás, címén indult meg ellenük az eljárás. Behozták őket a székesfehérvári kir. ügyész-ségi fogházba.

HIREK.

— Kinevezés. Az eltávozott Haszlinger József helyébe a fő-rendfőiskolához dr. Bódi Rezső okl. középiskolai tanár nevezetett ki.

— Aratóünnep. Lélekbe mar- koló ünnepélye volt a múlt vasárnap a Felsővárosnak. A mikor az ország ezernyi ezer községe árviz, jég és egyéb elemi csapások súlya alatt nyög, Székesfehérvár, ha nem is tel- jesen, de általánosságban meg- szabadult az elemi csapásoktól. Ezt akarták meghálálni a felső- városi hívek, amikor vasárnap az aratási idény befejeztekor hálaadó istentiszteletre gyűltek össze a Szent Sebestyén tem- plomban. A főoltárt s a szen- tély egyéb részeit buzgalanszok- ból font koszorúkkal, girlandok- kal és virágokkal pazarul föl- díszítették, a munkásegylet s a gazdák társulata zászló alatt vonult föl, ünnepélyes körme- netet tartottak, mise alatt pedig Bilkei Ferenc plebános a lelke- ket megindító beszédben tolmá- csolta híveinek lelki érzelmeit. A múlt évben először ünnepe- ltek meg a felsővárosiak az ara- tók ünnepét, az idén folytatták s most már állandóan meg fog- ják tartani.

— Közigazgatás. A vármegyei közigazgatási bizottság rendes havi ülését f. hó 9-éről f. hó 16-ára halasztotta el. A városi közig. bizottság f. hó 9-én tartja ülését

— Utcaburkolás. A Magyar Aszfalt Gyar főmérnöke tegnap megérkezett Székesfehérvárra, hogy az utcaburkolásokat meg- kezdesse.

— Újabb tifuszbetegok Székesfe- hérvárról. Bartók Verona Palotai- utca 16 sz. alatti lakos és Jerzsa- bek Károly 13-as közhuszár tifusz- ban megbetegedtek. Mindkét meg- betegedést bejelentették a rendőr- ségen.

Kugler sütemény, cukorka és csokoládé főraktára Szigethy testvéreknél.

— Szülők figyelmébe! Így is kolai év kezdetén ezer gond győtri a szülők fejét. Gond a beiratás, a ruha, a cipő, a tankönyv. Gond a gyerek jövője. Az utóbbi talán va- lameennyi között a legnagyobb. Egy- gyel fog a gond, ha a szülő tisz- tában van azzal, hogy minő ifju- sági lapot adjon a gyermeke kezébe. Mert ez nem mindegy. Ezer oldal- ról lesekedik az ellenség már a gyermek lelkére s az mindenestire olyan lesz, aminővé a nevelés; ta- nulmányai, olvasmányai, teszték. A szülők és gyermekeik iránt érzett meleg szeretetünkkel három régi ismerőst ajánlunk a gondos szülők figyelmébe s a gyermekek tapasztalt szeretetébe. A *Zászlókat*, a *Nagyasszonyukat* és a *Kis Pajzást*. Mind a három megrendelhető Bu- dapestben, Damjanich utca 50. sz. alatt. Az első előfizetési ára egy évre 2 korona, a másodiké 4 ko- rona, a harmadiké 6 korona. Az első diákok, a második serdülő le- ányok, a harmadik kis gyerekek szá- mára készül.

— A honvédelktanya háziszar- kaja. Egy névben levében valaki azt a feljelentést tette a csendőrsé- gen, hogy *Vagyóczy* Imre székes- fehérvári 17 ik honvédelgyalogszered- beli katona, aki mint cipész kato- náknál is mesterségében dolgozik, gyakran jár haza Fákodzon lakó mostoha apjához Gyarmati József- hez és minden alkalommal visz egy egy csomagot, melyben bakancs vagy bőr van. A csendőrök a levél alapján házkutatás tartottak Gyar- mati Józsefnél és pedig eredmény- nyel. A pacsláson több pár bakancs- ot és nagyobb mennyiségű bőrt találtak. Az eredményről jelentést tettek az ezredparancsnokságnál.

— Eltűnt ember. Bognár János 43 éves hótához tartozó újmajori lakos körülbelül ezeltől 10 nappal eltűnt hazulról. Lakása be van zárva, távozásáról senkinek nem szólt. A csendőrök keresik.

— Köszönetnyilvánítás. Felejthe- tetlen férjem elhunytá alkalmával tanusított jóleső részvétért, mind- azoknak, kik a temetésen megjelenni szívesek voltak és koszorúval hal- mozták el drága halottamat, ezu ton hálás köszönetet mond: *Özv. Rónai Károlyné*.

— Bicskázás. Kerekes Károly kálozi legény haza akart menni a kocsmából, de annélkül, hogy oda- köszönt volna a másik asztalnál ülő Deák Józsefnek. Annélkül pe- dig nem lehetett szép szerével ha- zamennie. Deák elébe állt, össze- veszett vele, majd előkapta bicská- ját s markolatig döfte Kerekes Ká- roly mellébe. Deákot letartóztatták, Kerekes sérülése súlyos.

— Életunt asszony. Hábermájer Mátyásné sárszentmiklósi asszony megunta az életküzdelmeit s köny- nyelmű elhatározással bűnös u-on akart megmenni úlni a földi bajok- tól. Beleugrott a falu határában levő kutba s mire k'fogták, már halott volt.

— Csemege szőlő-kilója 80 fillér, fogoly darabja 70 fillér, nyul darabja 3 korona, naponta friss szállítás. Kapható a Bodega Csemege Csarnokban.

Látta e már Rudbányai kizárolagos posztókereskedő kosztümszövet kü- lönlégességeit. 130-140 c.r. széles métere 3 koronától 22 koronáig.

Birkó J. utóda Üllő József sültő- dőjében kenyérsülések d. e. 9 órá- tól d. u. 3-ig és sütemény külön- légességek megrendelése elfogad- tatik.

Naponta friss nyul, fogoly, fácán és fajgyümölcsök kapha- tók, Gebauer Testvéreknel. Tele- fon szám 340. Ugyanott egy nagyobb fiu mindenestnek fel- vétetik.

Divalos szabás szerint, minta után rendeljen nálam, férfi öltönyt, felöltőt, nadrágot stb. Vagy vegyen a Rudbányai kizárolagos posztó- kereskedésben jó, tartós gyanju szövetet szivesen elkészitem. Szá- kál Sándor,

Teljesen különálló világos tiszta, burtorozatlan szoba azo- nnal kiadó. Kívánatra esetleg bu- torozva is. Cim a kiadóhivatal- ban.

Fogak Kovács Dezső fogá- szati műtermében Székesfehérvár Nádor-utca és B. sa- utca sarak. Gebhard-ház. Telefon 332.

Egy liter asztali őreghegyi ó- bor 1 K 12 fillér. Kapható a Székesfe- hérvári Keresztény Fogyasztási Szö- vetkezésben.

Mindenemü drogeriai cik- ket ALBA drogeriában ve- gyünk.

Delutánonkint meleg füstölt husok, kiváló minőségű hentes- árúk. Marschallnál Kossuth-utca. Székesfehérvár egyedüli ki- zárolagos kávé- és teaüzlete a **FIUMEI kávébőhozatal**. Telefon 250.

Tegyen egy kiséletet. izlelje meg az újmajori tea vajat 1 kgr. csak 55 fillér. Pompás, mecsécs finomsága versenyen kívül áll. Kaphatóegedül Arany Gyula fűszerkereskedőnél, Budai-ut 23. Telefon 203.

Erősebb, divatosabb, finomabb, férfi szövet sehol sincs, mint a Rudbányai féle posztókereskedésben.

Meghívó. A „Sz. Dónái”-ról nevezett temetkezési társu- lat f. évi szeptember hó 7-én a felsővárosi kath. körben befi- zető és lezárololó közgyűlést tart, melyre a társulat t. tagjait tisztelettel meghívja az elnök- ség.

„ALBA” mozgófénykép- színház.

Szeptember hó 2 és 3-án ked- den és szerdán „QUO VADIS.” Sienkiewicz Henrik világhírű regé- nye után mindkét napon 4 előadás 4, 6, 8 és 10 órakor. A világsajó nagy elismeréssel irt ezén nagyszá- búsú mozgófénykép felvételről, mely több ezer szereplő, nagynevű olasz művészt jelentet meg a váz- non. A kép előállításá 4 évig tartott és egy millió lírába került. Jegyek elővételbe mind a 4-4 előadás- hoz Krausz Veronánál és este a pénz- tárnál kaphatók.

REGÉNY.

Csejthevár asszonya.

Regény a XVII. századból. Nömetből fordította: Sebestyén József. (2)

Ezentúl nagyon sokat együtt le- hetett látni a két fiatal: Klárát és Réthyt. Órákszámra elcsévegték egymással sok mindenféléről, de legtöbbet mégis — szerelmükről. Az elmúlt kedves órák, a jelen apró kicsiségei, a titokzatos jövő rózsás színekkel megfestett képei foglalkoztatták színes fantáziájukat. Másról, a mások világáról tuda- mást nem akartak venni. Azt hit- ték, ha ők boldogok, akkor min- denki az, és csak az volt egyedül vágyuk, hogy e boldogság sokáig tartson. Nem is sejtették, hogy ébredező szerelmüket nagy veszély fenyegeti és pedig olyan oldalról, a honnan a legkevésbé várták.

Ugyanazon napon, mikor Réthy és Klára először találkoztak a vár- kertben, a fejedelemasszony nagy- gon rosszkedvűen kelt fel. Komornája — Irma — alighogy belépett hozzá, azonnal észrevette az urnője arcán jelentkező ked- vetlenség nyomait. Arcvonásai ko- morak és sötétek voltak s. alig hallhatóan fogadta a belépő kö- szöntését is. A komorna letette a

Izléses iskolai kötenyt.

csak **NOFITZER**-nél talál.

VÁRPALOTAI IPARTELEP R. T. építési anyag, szén, oriket raktárai!

Székesfehérvár, Buzapiac, Ponty épület. Telefon. Képviselőnk és elárúsitónk: **KLEIN REZSŐ**. Ajánlunk nagyban és kicsinyben: **1-a zsiros darabos meszet, cserépszindelyt, bukolótöglát, ujtárnából rostált darabos szenet, brikettot, tüzhely és kályha fűtésre teljesen szagtalan. Raktáron van mindenféle építési anyag cementáru.** Mindent házhöz szállítunk, áraink jutányosak. Tegyen — saját érdekében — próbát.

MEGKEZDÖDÖTT az iskolaruha vásár FEINER és KÜRTINÉL Nádor-u. 2.

Óriási raktár gyermek- és fiuruhák, felöltők és téli kabátokban, Nagy választék mindennemű férfiruhában.

— Szabad megtekintés vételkényszer nélkül. — Vidékre választékot küldünk. — Mérték szerinti rendelések!

Olcsó árak

Kiváló tisztelettel **Domán Károly** üzletvezető.

reggelit és éppen távozni készült, mikor Dóra e meglepetésszerű kérdést intézte hozzá:

Klára szobájában van? Eppen most jött fel a kertből, mikor fenségedhez jöttem.

Hát már felöltözt? kérdezte meglepetve a fejedelemsasszony. Nem — felelt a komorna — úgy látszik, hogy reggeli pongyolájában sétálgatott a kertben.

S vajon egyedül? A komorna mintha megértette volna asszonya különös kérdését, tovább folytatta: Néhány pillanattal utóbb láttam gróf Réthy főudvarmestert. Ugyancsak a kertből jött.

Hát annyira vagyunk, gondolta magában Dóra; a gróf ut találkákat rendez. Nem ok nélkül volt viselkedése pár nap óta olyan feltűnő. És mit vettél észre Klára arcán, kérdezte tovább Dóra; jökevény volt, vagy talán szomorú és lehangolt?

Mosolyogva köszönt „jó reggelt”, mikor vele találkozottam, felelt a komorna.

És ő? Kicsoda? — fenséges asszonyom.

Ugyan ne alakoskodjál — felelt türelmetlenül Dóra — hát ki más, mint gróf Réthy!

Csak annyit vettem észre rajta, hogy arca különös pirban égett. No várj csak fickó — mormogta az asszony — majd elveszem kedvedet a reggeli találkától. Te pedig — fordult komornájához — most elmelepsz, de egy árva szót ki ne találsz szalajtani szádon abból, mit most neked mondtam, mert ellenkező esetben biztos lehetsz haragomról.

(Folyt. köv.)

APRÓHIRDETESEK.

Apróhirdetéseik előre fizetendők.

Sok pénzt takarít meg, ha lakóhelyeiden Kaufmann Fái könyvkereskedésben szerzed be, mert az összes iskolák részére szükséges használt tankönyvek hekküve féláron kaphatók Kaufmann könyvkereskedésében. (Kossuth-utca 9.) Új könyvek is kaphatók. Használt tankönyvokat magas áron vásárolók.

Egy jó fiu szígyártó-tanogépnak felvétetik Gázier Kálmán szígyártónál Székesfehérvár, Vásár-tér.

Egy józan erős egészséges ember irodaszolgái, bolti szolgái, vagy más hasonló állást keres, akár helyben, akár vidéken. Jó bizonyítványokkal rendelkezik. Cim a kiadóban.

Egy 4 és egy 3 szobás lakás november 1-re kiadó. Alsókirálysor 1. sz.

Belváros legforgalmasabb helyén egy vendéglő házzal együtt eladó, vagy kiadó Cim a kiadóban.

Egy fiatal ügyes mészáros és hentessegédét felvesz Marschall Nándor, Kossuth-utca.

Élő, ép szobapalmát keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

Két szoba, konyha és a hozzá tartozó mellékhelyiség, továbbá egy szoba, konyha szintén mellékhelyiségekkel nov. 1-re kiadók. Cim: Széchenyi u. 48

Mindennemű kárpitos munkát háznál és házonkívül jutányos áron elfogad egy helyben mint vidéken Mondscheim Károly kárpitos Hal-tér 17.

Könyvek-utca II. szám alatt két hasas emise és 4 süldő eladó. Ugyanott egy szalon garnitúra is eladó.

Keresztény tanulókat elfogadok teljes ellátásra, külön lakással és tanulmányi garanciával. Cim a kiadóhivatalban.

Mindenes fiu felvesz Falvy Ferenc dívaltkereskedő Kossuth-u.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozzuk, hogy a női felsőruha rajszabás és varrás tanulásra lányok felvételnek Róling nővérek. Megyeháziér 9. sz. alatt.

Intelligens budapesti keresztény fődrászd, ki onkolást, lakodalmi és bármily alkalmi főfűlést, valamint állandó főfűlést, elfogad, ismeretlenség hiányában ezton kéri a nagyérdemű közönség szives pártfogását, mit hála és köszönettel fogad. Cim a József-utca 7. sz.

Egy minemes fiu jó fizetéssel s egy tanuló azonnal felvétetik Pete fényképésznél, Várkörút 20.

Diákok óráson elfogadotnak Marosinál, Háltér 21. Tudakozódní lehet Barény-u. 4.

Eladó ház. Deák Ferenc-utca 25. számú ház szabadkiszárló eladó. Tudakozódní lehet Matesek vendéglőben Széchenyi-utca.

Egy tanuló felvétetik Németi Sándor cipő-üzletében Kossuth-utca 7.

Mindennemű papír és írószer szükségletét Horváthné és Rónainéknél szerezze be a Kossuth-utcán.

Jókarban levő használt üvegesajtó és ablakok 190x90 belméretűek eladók. Ugyanott egy tanuló felvétetik, Boros Péter Palotai utca 17. szám.

Boros Péter asztalosműhelyében Palotai-utca 17. sz. a., mindennemű asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készít.

Hordók, kádak, káposztás szapulók, puttonok, töltek, borfejtők, fenyő és tölgyfasajtók, és kármენტők, nagy választékban kaphatók - Somogyi János kádárnál, Széchenyi utca 64. sz.

Tisztelettel tudatom a tisztelt belvárosi háztulajdonosokat és lakókat, hogy a házi személtelufuvarozást szeptember 1-ével megkezdem.

Üzletvezetőrek Deutsch Béla urat

nyertem meg, aki a tisztelt közönséget minden tekintetben ki fogja elégteleni. Ha még a kocsi, illetőleg ez üzlethez szükséges felszerelés pár hétig hiányos volna, amíg teljesen modernül berendezkedünk, kérem addig a közönség szives cinézését és türelmét. Pártfogásért eszedézik

Deutsch József,
személtelufuvarozó. (Corda-u. 1.)
Telefon szám 288.

Verseny tárgyalási hirdetés.

A kápolnásnyéki róm. kath. iskolaszék által építendő tanító-lakás és egy tantermes iskola épület építésének összes munkáira versenytárgyalás hirdetik.

Az építkezésre vonatkozó tervezés és építési feltételek a velencei róm. kath. plebánián be-tekintethetők és költségvetési úrlapok hármikor átvethetők.

A zárt ajánlatok legkésőbb f. évi szeptember 8-án d. e. 10 óráig a velencei plebánia hivatalhoz beküldendők, amely ajánlatok ugyanaz nap d. u. 5 órakor nyilvánosan felbontandók, amelyen az ajánlattevők vagy azok megbízottjai jelen lehetnek.

Az építésre pályázók az építés végösszegének 5%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban bánatpénzül tartoznak letenni.

Az iskolaszék fentartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok felett szabadon választ-hasson.

Velence, 1918. augusztus 25-én.

Pék Gyula,
isk. sz. elnök.

CSAK 2 NAP!

KÖNYÖT BROTHERS
AMERIKAI CIRKUSZA

Világ vállalat! — Először Európában!

BARNUM ÉS BAILEY CIRKUSZ

CSAK 2 NAP!

legkittünőbb csillagaiból álló társulatával csak 2 napig

Európa legszebb, legnagyobb és legkittünőbb cirkusza. Székesfehérvár város és környékének bocsos tudomására adom, hogy egész vállalatommal e hó 4-én. csütörtökön ki-lőn vonattal érkezem és már csütörtökön este 8 órakor „VÁSÁRTEREN”

NAGY DÍSZELŐADÁST RENDEZEK.

Előadásokat 2 napon át fogok tartani, melyek minden eddigi bemutatott mutatványokat felül fognak mulni. Csütörtökön 1 nagy előadás és pénteken 2 előadás. Vállalatom nem tévesztendő össze hasonló utazó cirkusokkal. Mutatványaim eddig még egyetlen cirkusban sem kerültek bemutatásra. Jegyek előre válthatók az érkezés napján reggel 10 óráig az I. számú kocsinál. Bővebbet a falagszók.

Pénzt takarít meg! Ha férfi-, és fiu és lányka-DANCZIG és STELCZER KALAP SZÜKSÉGLETEIT

szücs mesterek üzletében szerzi be, Nádor-utca 17. szám alatt. Dus választék van saját készítményű szörme ujdonságokban. Női kalapformák és diszek legolcsóbb bevásárlási forrása. Olcsó szabott árak. Vidéki megrendelést posta útján eszközölünk, átalakítást elvállalunk.

Telefon 144. Telefon 144.
M.E.N.J.U.N.K.A.
CUKORKA ARUHAZBA
 Nagy Sándor-u. a Fekete Sas szállodával szemben ott jól és olcsón be-
vásárolhatunk
 mindentféle cukorka és csokoládé árukat.

Varrógépjavítások
 műhelyünkben gyorsan és szakszertőn készítetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
 Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete,
 Székesfehérvár Nádor-utca, Töltényi-féház.

HA AKARJA
 a különféle regények mondanak és mesék helyett a történelmi valóságoknak megfelelően ismerni
a vérengző asszonyt
 Bárthory Erzsébetet, akkor vegye meg kiadóhivatalunkban Sebestyén József könyvecskéjét. Abból az egész bűntudatot és bűnpert a maga valóságában megismerheti

ELSŐRENDŰ
KÉSZHAJMUNKÁK
 a legjutányosabb : áron kaphatók :
SIMON LAJOS
 fodrászüzletében,
Kossuth-u. 11.

Diák-Otthon
(Internátus)
Székesfehérváron.
 Felvétetnek székesfehérvári középiskolák látogató tanulók Gondos ellátás. Állandó tanári és orvosi felügyelet.
 Prospektust küld a Székesfehérvári Diák-Otthon vezetésége.
Dénes Andor, tulajdonos.
Dr. Pécsy Jenő, áll. főreáliskolai tanár, igazgató.

VALÓDI BRÜNNI SZÖVETEK
 az 1918. évi nyári és őszi idényre:
 Egy szelvény: 7 korona.
 3.10 m. hosszú szelvény 10 korona.
 teljes férfiruhához szelvény 15 korona.
 (kabát, nadrág és mellény) szelvény 17 korona.
 elegendő csak szelvény 20 korona.
 Egy szelvényt fekete szalonruhához 20.-ért, színtűgy felöltőszövetet, turista-lódent, selyemkangarót, női-kosztüm szöveteket, stb. gyári áron küld, mint megbízható és szolid cég mindenütt ismert postógyári raktár
SIEGELIMHOF BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve.
 Az előnyök, amelyeket a magánvevő élvez, ha szövetszükségletét közvetlen Siegelimhof céggel, a gyárról rendel meg, igen jelentékenyek. Szabott legolcsóbb árak. Óriási választék. Minták, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb rendelésnél is teljesen friss áruban.

Ha azt akarja, hogy bársonysíma, szép kezei legyenek használjon **BENZOE TEJKRÉMET.**
 Kapható **STEINER BÉLA** drogériájában.
 Kossuth-utca 7. — 1 tégely 40 fillér.

FIU ÉS LÁNYKA FEHÉRNEMŰEK!
 Keztyük, harisnyák, fésük, kefék, kalapok és cipők.
Iskolatáskák. Előrajzoltkézimunkák.
 Ujdonság női és lányka kalapformákban!
KOVÁTS ANTALNÁL
 uri- és női divatruház.
 Telefon szám 315. — Városház-tér.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
 Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
 A leghíresebb bécsi gyárosoktól: **EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.**
 Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részlete és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

10 évi jótállással.
 Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltenek.

HEIN MÁRTON
 a Dunántul legnagyobb hangszerkészítő telepe.
 Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK
BUTORÁRUCSARNOKA
 MINT AZ O. K. H. TAGJA
 ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelegig állandó
NAGY RAKTAR.
 Butoraink úgy izlés, mint minőség tekintetében versenyképesek bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival.
 Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.
Állandó butorkiállítás!
 Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.
TELEFON 258. — KOSSUTH-U. 10.

EREDETI SINGER VARRÓGÉP
 Az eredeti Singer-varró-
 gépek valódi árusítói
 ezen világhírű lemeze-
 kék föl.

Az eredeti Singer-varró-
 gépek valódi árusítói
 ezen világhírű lemeze-
 kék föl.

ÓVÁS!
 aki varrógépet akar vásárolni ne befolyásoltassa magát olyan hirdetések által, melyeknek az a céljuk, hogy **SINGER** név alatt használt, vagy régebbi rendszerű gépeket hoznak forgalomba. Inkább az vegye figyelembe, hogy varrógépeinket nem viszont elárusítók útján, hanem saját üzlethelyiségünkben közvetlenül adjuk el a közönségnek. Csak oly üzletben melyek ezen címerrel vannak ellátva, szerezhetők be eredeti **SINGER** varrógépek.
Singer Co varrógép-részvénytársaság Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-féház.
 Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérváron.